



Novi prvaci
Hrvatske -
Zoran Plohl i
Tatjana
Lahvinovič



REMIATO BRANDOLICA

Slovenski par Zoran Plohl i Tatjana Lahvinovich pobjednici državnog prvenstva u latinsko-američkim plesovima

JAVORKA LEMO

Zoran Plohl i Tatjana Lahvinovich očekivano su pobjednici državnog prvenstva u latinsko-američkim plesovima. Oni su ujedno i novi hrvatski par, trenutačno treći na svjetskoj rang listi. Prije su nastupali za Sloveniju, no sada će braniti boje Hrvatske na svjetskom prvenstvu u Melbourneu u prosincu, jer ne namjeravaju u dogledno vrijeme mijenjati zemlju za koju će nastupati.

Ištvan i Gabriela drugi

Očekivali smo pobjedu. Publika je bila odlična, a prvenstvo stvarno dobro organizirano. A na svjetskom prvenstvu također očekujemo prvo mjesto - rekao je pobjednički par te dodao kako im je sljedeće prvo veliko natjecanje u

Engleskoj.

Drugi su bili ljubimac žena Ištvan Varga i njegova partnerica Gabriela Pilić, a treće su mjesto zauzeli Žana Alerić i Leon Ajtibež.

Vrući ritmovi sambe, senzualne rume, žestokog passo doblea, veselog jivea

Damir Horvatinčić, lanjski prvak, s novom partnericom Anom Domišljanović, bio je

te cha-cha-cha u izvedbi najboljih hrvatskih plesača zapalili su gledatelje u KD-u Dražena Petrovića. Pred približno 2000 ljudi plesači su se natjecali u sedam kategorija, od mlađih osnovaca do veterana. Natjecanje možda nije najbolja riječ jer, kako kaže Ksenija Plušec-Quesnoit,

izbornica reprezentacije u latinsko-američkim plesovima, ples je prije svega umjetnost, no zbog teških priprema i kondicijskih treninga, to je ipak sport.

Dvostruko zlato

A pravi sportski duh pokazali su najmlađi plesači do devet godina te od devet nadalje. Problemi s glazbom tijekom njihova nastupa nisu ih omeli, najmlađi su čvrsto zauzeli svoju poziciju i strpljivo čekali da glazba počne. A već na prvim taktovima krenuli su i oni. Kako je samo jedan par najbolji, to su ove godine bili Kristina Kresić i Marko Galić iz Osijeka.

Kod osnovaca očekivano su pobijedili Sara Miladinović i Vedran Sraga, ovogodišnji pobjednici i u standardnim plesovima. U kategoriji mlade mlade-

ži pobijedili su Valentina Jadi i Mark Petrić iz Samobora, dok su kod mladeži zaslužno pobijedili Paula Jeričević i Marijan Bilonić iz Zagreba. Paula i Marijan također su dvostruki prvaci, jer im se već zlati medalja s prvenstva u standardnim plesovima. A u kategoriji starije mladeži pobijedili su Antonio Ady Kolarević i Vanja Vujić iz Zagreba.

Iako je cijena ulaznica bila visokih 70 i 100 kuna, dvorana je bila prepuna, atmosfera baš kakva treba biti, a publiku su u stankama programa zabavljali plesna skupina Modus, aktualni svjetski prvaci u standardnim plesovima, Talijani Paolo Bosco i Silvia Pitton, te još jedni hrvatski predstavnici na natjecanju, ali glazbenom - Krajevci ulice.